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Cum poți deveni un recrutor mai performant?

Daca lucrezi în recrutare, te confrunți cu o mulțime de provocări:
·      Volumul angajărilor crește în mod agresiv iar termenele sunt din ce în ce mai
scurte în contextul unor schimbări constante ale nevoilor;
·      Trebuie sa devii mai creativ în ceea ce privește canalele de comunicare și
metodele de recrutare folosite, trebuie să te diferențiezi;
·      Fluctuația de personal provoacă îngrijorări iar competitorii îți iau din angajați
sau potențialii candidați; cum fac acest lucru și cum poți tu să previi?

În calitate de recrutor, un element cheie al succesului se bazează pe cât de bine
colectezi și folosești Intelligence. 

Profilul unui recrutor se aseamănă foarte mult cu cel al unui ofițer de informații
(Intelligence) în ceea ce privește identificarea și selectarea candidaților cu
potențial, comunicarea cu aceștia, evaluarea și verificarea lor.

Vino la acest workshop și vei înțelege cum Competitive Intelligence poate
îmbunătăți capacitatea de recrutare:

·      Cum poți exploata mai eficient sursele deschise (OSINT) – internetul,
motoarele de căutare, platforme, etc.;

·      Cum poți găsi și recruta candidații potriviți mai rapid și mai eficient, aplicând
o serie de tehnici și metode de culegere a informațiilor din surse umane:

Interviul PEACE (metoda FBI), Elicitation;

·      Cum să citești cât mai corect comportamentul nonverbal al unei persoane și
cum poți verifica rapid dacă ceea ce îți spune este adevărat;
·      Cum sa câștigi încrederea interlocutorului tău.

Acest program are ca obiectiv creșterea capacității de recrutare, ajutând
specialiștii din domeniu să devină mai performanți și să răspundă noilor
provocări prin transferul unor metode, instrumente și tehnici din domeniul
Competitiv Intelligence.
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ALTE CURSURI OPEN

Cum te pregatesti pentru criza ?

Expert Informatii pentru Afaceri - Business & Competitive

Intelligence Expert

Neuroscience in Leadership

Business Protocol & Cultural Intelligence

Comunicare Nonverbala si Detectarea Minciunii

Co-fondator și Partener în ICSS
Consultant în informaţii pentru afaceri (Business/Competitive
Intelligence) din 2011, după o carieră de zece ani in domeniul
Intelligence guvernamental, Ionut este membru al Strategic &

Competitive Intelligence Professionals (scip.org), urmează studii
doctorale in domeniul Business/Competitive Intelligence și este
trainer autorizat, livrând în mod curent cursuri în domeniul
Informaţiilor pentru Afaceri. În portofoliul de clienți al companiei
sale (ICSS) se regăsesc companii române și multinaționale de top,

care au beneficiat de servicii de Intelligence pentru dezvoltarea
operațiunilor de business în România, Balcani, Orientul Mijlociu,

Asia Centrală și Africa.

Director al Institute of Business Competitive Intelligence din
România și Partener în ICSS
Amira  este Expert în Business Competitive Intelligence (Informații
pentru Afaceri), specialist în analiză și evaluare comportamentală,

trainer internațional și coach, fiind licențiată în Psihologie și Relații
Economice Internaționale. Are peste 12 ani experiență în Training
și Recrutare, peste 15 ani în Comunicare, Business Development,
Marketing și PR.

Educație & Certificări: International Relations, Human Resources
Management & Development, Analiză și Evaluare
Comportamentală (Behavioral Analysis), Psychology, Clinical
Psychology, Business Competitive Intelligence, Body Language &

Lie Detection (FACS – Paul Ekman), Profiling, Criminal Profiling
(Forensics Group Italia), Marketing & Business Communication.

TRAINER - AMIRA RADULESCU

TRAINER - IONUT CORDUNEANU

Durata: 1 zi (09:00 - 17:00)

Numar participanti: maxim 12
Înscrieri: 
+40213146556; office@ibci.ro
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